

SAMOBORSKI LIST

Glasilo za lokalne interese.

God. XII.

U Samoboru, 1. kolovoza 1917.

Br. 15.

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — PRETPLATA na pol godine za domaće K 3—, vanjske K 3, a laozemstvo K 5.

Uprava i uredništvo nalazi se
TRG LEOPOLDA SALVATORA br. 3
(kolarica S. Šek.)

OGLASE prema upravi prema cjeniku. Za oglas, koji se više puta svrćuće, daje se zmanjen popust. Rutropial se ne vraćaju.

Prehrana samoborskog pučanstva.

Ovih dana obašilo je povjerenstvo za ustanovljivanje potrebe i za preuzimanje žitka po Samoboru.

Povjerenstvo je imenovalo kr. kotarska oblast, a sastojalo se od Pavla Cesara, učitelja gospodarstva, kao predjednika, te od članova Ivana Geđeke, Marcela Melničeka, Miše Novaka i Slavka Šeka.

Posve odobravamo, da su u ovo povjerenstvo ušli od veće česti članovi trg. zastupstva, odnosno aprovizacionog odbora, jer će tako dobiti dobar uvid i jasan pogled u potrebe svake naše obitelji, i prema tome moći pravedno postupati kod dijeljenja životnih namirnica.

Naše povjerenstvo imalo je ustanoviti u glavnom samo manjke žitarica, jer je poznato, da se uopće samoborski kotar nije mogao ni u mirno doba prehranjivati vlastitim prirodom, nego je morao svake godine uvoziti krušne žitarice izvana.

Prema najnovijoj banskoj naredbi pripada na naslov kućne potrebe za muškog radnika-praproizvoditelja iznad 15 godina 15 kg žita, a za svakog drugog praproizvoditelja ili člana njegove obitelji 12 kg na mjesec. Ova količina žita ima se riješiti ispod odsvojne zabrane.

Tko sam nije producent ili tko ne može vlastitim prirodom pokriti svoju kućnu ili gospodarsku potrebu, ima pravo na 12 kg

mjesečao. Onima pak koji će se opskrbljivati putem mjesne aprovizacije ili izravno putem sem. gospodarskog povjerenstva pripada na mjesec 7 kg brašna.

Na osnovu podataka, koje će skupiti povjerenstvo za ustanovljenje i preuzimanje žitka, ustanovit će trg. poglavarstvo koliko iznosi apsolutni manjak u našoj općini. Dalje će ustanoviti do kojeg su datuma pojedinci opskrbljeni, te koliko iznosi mjesečna potreba krušarica do 15 kolovoza 1918. Ta će se potreba morati da podmiri putem sem. gospodarskog povjerenstva u Zagrebu.

Sva ona kućanstva, koja nijesu do 15. kolovoza 1918. opskrbljena krušaricama, upisat će se u posebne prehranbene registre, a naznakom kako će se im pokriti manjak

Našem trg. poglavarstvu, zapravo trg. aprovizacionom odboru otvara se — nakon popisa žitarica — široko polje rada na korist našega općinstva, koje je ove godine bilo doista slabu aprovizovano, jer nije dobivalo brašna zapravo ni za lijek.

Nadamo se, da će se odmah sve poduzeti, da bude opskrba našega žiteljstva potpuna i da ne bude s te strane prigovora. Mi smo već napomenuli, da Samoboru ne dostaju vlastiti prirodni. Zato je i dvostruka dužnost aprovizacionog odbora, da podurme sve, kako bi Samoboru bila osigurana potreba i kako naše pučanstvo ne bi ostalo bez hljeba evagdanjega.

Domće vijesti.

Osobna vijest. Nedavno je boravio u Samoboru, gdje mu boravi obitelj, vladin tajnik i vladin povjerenik za Srijem i grad Zemun gosp. Gustav Huth, dolivši u Zagreb na sjednicu sem. opkrebog povjerenstva.

Gosp. Huth, koji je i kao upravitelj u Samoboru ostavio najljepši glas, vrio je lijepo primljen na svom novom službovnom mjestu, a „Srijemske Novine“ pozdravile su ga toplim riječima kao novog vladinog povjerenika, „koji je postavljen još u mladim godinama na ovo, velikom odgovornošću skopčano odlično mjesto, punim pouzdanjem, da će svoje zamjerne sposobnosti i odličnu spremu u novom svom djelokrugu posvećivati dobrobiti Srijema i njegova pučanstva“.

Premještenje u sudstvu. Pristav I. razreda kr. kot. suda u Sisku g. Ficusjurčić premješten je u Goricu te mu je ujedno povjerena uprava toga suda.

Popis školske djece. Dan 16. srpnja ovršen je na trgovišnoj školi popis školskih sposobnjaka za školsku godinu 1917.-8. Na polazak škole bijaše obavezano 199 dječaka i 203 djevojčica, zajedno 402 djece; od toga je s opravdanih razloga oprošteno od polaska škole 21 dijete. Upisano je za polazak škole do sada 381 dijete. Ovaj će se broj još povećati pridelaskom stranih novaka.

Dar siromašnoj djeci palih Samoboraca. U gostionici gosp. Ivana Budija darovao je Ivan Budi, Prohla Stjepan, Or-

Šale.

Pa djelo: „Democritus redivivus“ g. 1815.

Neugodna slika. U kapeli pape Klementa VII. neslika glasoviti slikar Mihael Angelo sliku sudnjega dana, a među prokletima naslikani jednoga kardinala, koji mu se je zamjerio Pape preposao svoga kardinala, ali ne predbeci ništa slikaru, jer mu se je slika u cjelini kao umjetnikova svidjela. Ali naslika i kardinal preposao na sliku sam sebe, dodje li papi i usmili ga, da zapovijedi slikaru, da ga sa slike skine. Na to odgovori pape kardinal: „Da si naslikan u čitavstvu, mogao bi se spasiti; ali kad si naslikan među prokletima, to znaš dobro, da iz pakla nema izlaza.“

Rasborito sud. Kad je Kromwell kao protektor kraljevstva nakon ubitoga Karla II svečano ulazio u London, sakupi se mnogo naroda a jedan laškavac reče mu „Pogledaj, kako se svi vesele, kako je ovaj narod oduševljen za tebe i u kolikoj se mno-

žini sabrao“ i Kromwell odgovori laškavcu: „Zar misliš, da bi bilo manje naroda, kada bi me vodili i na vješala?“

Mudra želja. Jednoga rasbojnika oduviše na smrt. Po posebnoj milosti bude mu slobodno, da si izabere način smrti. On reče: „Kada mi dajete način smrti po volji, ja izabirem — starost.“

Kako je prepoznao kralja? Kralj Henrik IV. išao je se velikom svojom pratnjom u lov. Udaljivši se od svojih, izgubi se u šumi i namjeri se na jednoga seljaka, koji je znatljivo zurio u daljinu. Kad ga kralj sapita, koga očekuje, odgovori mu seljak, da će nakoro ovuda kralj prolaziti, a on bi ga rado vidjeti. Kralj s tim namoli seljaka, da mu pokaže put i molne ga iza sebe na svoga konja, jašući tako zajedno, zapita kralj seljaka, po čemu će on prepoznati kralja? Seljak odgovori: „To ti je sasvim lahko. Onaj, pred kojim će biti svi otkrivene glave, bez dvojbe je kralj.“ — Napokon dojahade veličoj kraljevoj pratnji. Ci-

jela pratnja odmah skine šešire u počast kralju, a kralj sada zapita seljaka: „Dakle što misliš, tko je ovdje kralj?“ Seljak odgovori: „Ali sam ja kralj ili ti, jer mi ovdje jedini imamo šešire na glavi“.

Otkriće tate. Na jednoj ladji, gdje su bili kao radnici upotrijebljeni robovi Etiopijanci, opazi zapovjednik broda, kako nastaje šetera. Svi robovi su bili osobito podvrženi vračarijama, zato se zapovjednik broda brzo domislao, kako će uloviti tate. Sve rohove pozove k sebi, postavi ih u krug, a on sam stane u sredinu, te stane izgovarati neke tajne nerazumljive riječi, kao da je vješt vračar. Napokon reče svečano robovima: „Sada možete otići na posao, a onomu koji je krao šešer, za nekoliko sati odebijati će nos tako, da ga ne će moći rukom obuhvatiti.“ — apovjednik broda promatrao je iza toga robove postrance. Svi su mirno radili, samo se je jedan neprestano prućio za svoj nos, u strahu, da nije već počeo debijati. Taj je dakle bio tat.

gaa Ivan, Mihelić Ivan i Tiller Ivan lijepu svotcu od 200 K za siromašnu djecu palih Samoboraca. Ova je svota predana ravnateljstvu pučke škole u svrhu, da ovu svotu odredjenoj svrsi privede.

Koncerat i diletantaska predstava srednjoškolske omladine u Samoboru. Odgodjena predstava i koncerat srednjoškolske omladine davat će se danas u srijedu dne 1. kolovoza 1917. u 9 sati. Prikazivat će se Moliérov „Liječnik preko volje“ lakrdija u 3 čina. (Le Medecin Malgre Lui) Naslovna uloga je u rukama g. Milivoja Presečkyja dok će ženske uloge glumiti g. l. ce. Louisa Priester, Pavica Cesar i Anka Šetin a muške uloge gg. J. Molan V. Bačala M. Katić, R. Falzari, F. Šanti i M. Pr. ester Redatelj predstave je g. J. Molan. Za vrijeme pauza izvadjat će orkester svoj raspored pod ravnanjem g. Stjepana Mihelića ml.

Poslije predstave bit će nevezana zabava uz stolove u vrtu Sokolane uz glazbu i buffet.

Djeca dječjeg doma i skloništa u Samoboru. Pod vodstvom svojih učiteljica gđja Šostarić i Golub načinila su 26 pr. mj. izlet u Samobor djeca „Dječjeg doma i skloništa“. Uprava samoborske željeznice pružila im je besplatnu vožnju, a i u Samoboru išlo im se u svakom pogledu na ruku. Da im bude boravljenje u Samoboru ugodnije pobrinuo se g. Zjatić, mjesni župnik, a ovdašnji učitelji gg. Zlata Bogović i Bogumil Toni bijahu im vodičima po mjestu i šetalištima. U ovdašnjoj bolnici „Crvenoga križa“ dobila su djeca obilan besplatni objed oko kojeg su se brinule gdje Ema Ruisz de Roxas sa kćerkom i Daša bar. Lepel. U 4 sata poslije podne prispjela je još u Samobor gđja. Patriarch, tajnica udruge. U 1/28 sati ostavila su djeca Samobor, ponijevši sa sobom najlijepše utiske, što su ih u Samoboru primila.

Srebrni pir samoborke u Sarajevu. Sarajevske novine „Hrvatski dnevnik“ od 10. o. mj. javljaju: „Srebrni pir“ jučer, t. j. 9. o. mj. pribivaše u samostanskoj crkvi sv. misi jedan čestiti radnički par, željeznički namještenik Dragutin Matošić sa svojom suprugom Lenčikom, blagodareći tihom molitvom svevišnjemu, koji im je udijelio za 25 godina bračnoga im života sreću i blagoslov.

Matošić je rodom iz bosanske krajine, a njegova supruga iz Ruda kraj ubavnog i romantičnog Samobora u Hrvatskoj.

Što se može da postigne medju sobom ljubavlju, poštenim radom i štednjom, što može razborit suprug i radna i energična žena, najbolje svjedoči ugledni dom, što on ga podigoše njihove žuljave ruke u Novom Sarajevu.

Dobri Bog udijelio im zdravlje, te dočekali zdravi i zadovoljni svoj zlatni pir.

Toliko „Hrvatski dnevnik“, a mi dodajemo, da se ponosimo, što poštenje ljudi samoborskog kraja i u dalekom Sarajevu nailazi na priznanje. Hvala gđji. Lenčiki Štengl iz Rudarske drage, što nam pošteno pronesla ime u daleku Bosnu te dao Bog, da sa čestitim suprugom doživi zlatni pir.

Žene. Mnogo se piše o ženama u sadanje ratno doba, a i mnoga su već mjesta zauzele, da vrše posao koji su prije obavljali muškarci. Naš Samobor dođuše još toga

nije imao dosele, nu sada se to učinilo i kod nas, samo nisu zaposjele nikakvih mjesta u običnom životu, već su se bacile, na riješavanje aprovizacionog pitanja. Prošlog tjedna sakupilo se njih oko 30 i otputile se deputacijom na vladu, da se prituže proti općinskom neradu i nebrinutosti za opskrbu. Njihov je put bio dobar i postigle su svoju svrhu. Zemaljska vlada izaslala je jednog činovnika, koji je kako čujemo, pokucao na vrata gdje se ušur ubire i vidio sam na svoje oči, da se ušur ubire, ali da ga nigdje nema. Viada je izdala strogu naredbu, nu toga se nitko ne drži, a tako su taj ušur mlinari prodali ili ga svinje izjele, a da općinstvo od toga nema korist. Izaslanik je istrasio i ostale nedaće aprovizacione, te ima nade, da će cijela stvar ići boljim putem. Tako su eto time svojom energijom utrlje put onome, što bi morali činiti muškarci. To je jedna veoma žalosna i sramotna pojava za općinski odbor, da se mora prepustiti, ženama da one riješavaju takova pitanja. To pokazuje da većina našeg odbora nema sposobnosti, da sjedi na tom mjestu gdje jesu i da će biti skranje doba, da se zamjene druge osobe koje će znati što se mora raditi. Ženama možemo čestitati na tom energičnom koraku, nu odbornike žalimo, da su ih ovaj puta postidile žene. — U prosincu se razilazi ovaj odbor, a mi se nadamo, da će ih i gradjanstvo pitati za račun, što su na naredna i korisna učinili za Samobor.

Društvo za poljepšanje Samoboru. Jedno veselo društvo vodeći se željeznicom iz Zagreba u Samobor, darovalo društvu 15 K U željezničkim kolima zaigrao jedan gospodin gusle, i društvo se tako razigralo da se sjetilo svog ljubijenoga Samobora, Hvali se na daru.

† **Stjepan Meznarić.** I opet nam je stigla žalosna vijest sa bojnog polja da je jedan mladi Samoborac za kralja i domovinu junačkom smrću pao. Kod strojo-puščane satnije na talijanskom bojištu borio se hrabri Stjepan Meznarić, dok ga nije 20. o. mj. u 5 sati izjutra pogodilo neprijateljsko tane — kako njegov drug Ivan Cehulić javlja njegovoj majci. — Pokopan je na bojnom polju. Stjepan Meznarić, koji je bio trgovački pomoćnik, bio je sva nada osamljenoj svojoj majci. — Slava mladom junaku!

† **Levin pi Horvat-Ernst** umro je 12. pr. mj. u ovdašnjoj bolnici „Crvenoga križa“ a pokopan je 14. pr. Sprovodu prisustvovala je posada ovdašnje bolnice, članovi Crvenoga križa i naša društva. Pokojnik je sin posjednika u Sv. Nedjelji. Pokoj mu duši.

Sjednice trgovišnog zastupstva. Za 25. o. mj. po drugi put je sazvana bila po trg. načelniku sjednica trg. zastupstva, ali se nije moglo odazvati radi slabog odziva zastupnika prem su bile na dnevnom redu važne točke. Osim toga valjalo bi da se stvore važni zaključci, glede aprovizacije, dok neće biti kasno. — Čudimo se ovom nečujanom nehaju gospoda zastupnika. Ne koriste da nekoja gospoda zastupnici govore, izvan zastupstva, kako su zabrinuti za dobro općinstva, treba tu i ozbiljna rada. Riječi ne koriste nego djela.

Bunar kraj pošte. Već iznosi čitave stučice, koliko se pisalo dosad o ovom bunaru. I debatiralo se o njem u zastupstvu, predlagali liječnički izvještaji i stvarali zaključci, koji su se imali naravski momentano

provesti. A kad tamo, taj bunar još danas netaknuto stoji i iz njega curi voda dan i noć jednako mutna, kaljava i po zdravlje ljudsko opasna. Obližnji susjedi upotrebljuju ovu vodu za pranje, no stranci. ljudi, što dolaze s kolodvora, držeći da je to vodovod piju iz bunara i gase po volji žedj ovom kaljavom vodom. Bilo je jednom zaključeno, da će se više bunara staviti natpis: „Ova voda nije za piće“, ali ni to se nije zbiljo.

Stanovnici Rambergove ulice, koji snajaju jednako općinske dace i poreze kao i općinari iz drugih ulica, potpunim se pravom pitaju: zašto se prema njima postupa tako maćuh naki, da oni još ni danas ne mogu dobiti jednog vodovodnog uličnog izljeva? Ili, zar je to svagdje nužno, a samo središte Rambergove ulice mora biti izuzetak!

Molimo g. načelnika, da se za stvar koja mu je jamačno već poznata, zainteresuje i uznastoji, da se na mjestu današnjeg nezdravog bunara, postavi vodovodni izljev, da tako stanovnici dodju do pitke vode. Samo se ne bi ovo pitanje smjelo odgadjeti na bolja vremena, ili na vrijeme, kad će netko obojleti od ove blatom zamučene vode!

Podmetnuta vatra. Početkom ovog mjeseca izgorio je u Rakovici štagalj posjednika gosp. Ivana Jenka. Vatra je opažena oko 11 sati u noći. U štaglju koji je izgorio do temelja nalazio se voz ječma i voz deteline, velika preša za vino, razno vinsko sudje i drugi razni predmeti. Šteta je dosta znaina. — Marni su naši oružnici pronašli zlikovce, koji su ovu vatru podmetnuli, a to su Franjko i Vraneković Marko, mladići od oko 18 godina. — Ova su dvojica prošla oko 9 sati uvečer do štaglja g. Jenka, te su svoje cigarete koje su pušili, goruće utaknuli u sijeno koje se nalazilo u štaglju. Vatra se je tekao oko 11 sati noću razbuktila. Sreća je velika da se oko ovog štaglja nalaze stabla od voćaka i jedan veliki orah tako se nije mogla vatra dalje rasprostrirati, već se samo ograničila na ovaj štagalj, dok su ostale zgrade pred ovim štagljem, kao i kućice obližnjih seljaka ostale pošteđene. — Franjko i Vraneković uapšeni su, te su za preslušanja i priznali da su vatru podmetnuli. Predani su kot. sudu.

Nadjeno. 25. pr. mj. nadjena je ručna torbica sa svotom od 33 K, torbica je kod nalaznika. Upitati kod policije trgovišta Samobor. — 29. o. mj. nadjena je banknota od 2 K.

Kradja. Ovdješnjem zidarskom obrtniku Antunu Senici nestalo je iz zaključane limene škatulje novaca, i to iznajprije 40 K a onda opet 200 K. Senica posumnjao je na Mirka Tonšetića, te podnio prijavu oružničkoj postaji. Izvidina ustanovijeno je da je ove kradje počinio faktično Mirko Tonšetić te je predan kotarskom sudu.

Staromu Gradu.

Mesec je zišeli i čez predite oblake Staroga Grada na Samobor je gledel, Sikud se velike tukne svetlju i zgledi kak va je od tuge osedel.

Al kak da se je nekaj zamislil naš Stari, Kak da mu se nekaj z daine pričuje? Ne vara se Stari, se pozna on larnu Orsag nam tam negdo s kanoni sad ruje.

Ze avoga življeja zmisilil se taki S kanoni Erođdy kak ga je haril Lepu je Klaru dobro on čuval, Za teške lumbarde nikač ni maril.

I stare se slave svoje on zmisli,
Gizdavo štel je pridgnit si glavu,
Ai — betežno je telo popučalo takti:
Zrušila siena v noč se je plavu.

O lbrojeni cajti su tvojeg živlejna,
Novi to duhi za svih stranih brode
Kanone ti čuješ krvave i grde,
Ai — želni su glasi to naše slobode!

S—H—ć

Gospodarstvo.

Općina je dužna nabaviti brašna!

U ugarskom je službenom listu izašla naredba o upotrebi i razdobi ovogodišnje žetve. O ovoj se naredbi svestrano raspravljalo i kombiniralo, razumljiva je dakle ona napetost, kojom se ona u svim slojevima pučanstva očekuje. Ministar poljodjelstva Mezőssy, izjavio je o naredbi sljedeća:

Naredba će oživotvoriti obećanje vlade, da se broj onih, koji su upućeni na prehranbene urede, t. j. aprovizacije, ograniči na moguću najmanju mjeru. Tko ima novaca moći će si nabaviti onoliko žita, koliko njemu i njegovoj obitelji pripada. Za one, koji nemaju novaca, dužna je nabaviti pripadajuću količinu žita općina. Ne stoji dakle, da se vlada ne će brinuti za siromašnije slojeve pučanstva. Onaj, koji to tvrdi, taj nije naredbu ni pročitao. Općina je dužna nabaviti žita za svakoga, koji se prijavi.

Time ćemo ujedno postići, da se žito ne će morati mijeti samo u velikim mlinovima svaki može svoje žito u najbližem mlinu samijeti dati. Naredba dakle ne pogoduje velikim mlinovima na uštrb manjih

Cijene žitarica odgovaraju također prilikama. Naravno, da su producenti više tražili. Cijena krušnog brašna i brašna za kuhanje ostati će tako rekuć ista. Nulerica će biti skupa. Ali onaj, koji takvo brašno treba taj neka i plati visoku cijenu. To znači, da će imućni slojevi platiti razliku, koja bi uslijed porasta cijena žitarica otpala na siromašne slojeve. Ova odredba nije antidemokratska, dapače je socijalna istina: imućniji neka zato, što bolje živi, plati mjesto onih, koji ne mogu sami platiti. To je bila sveopća želja i u parlamentu,

Konačno mogu izjaviti, da će se i za obrtne produkte odrediti maksimalne cijene. Ovoj nakani austrijska vlada ne stavlja nikakvih zapreka, već priznaje, da je ovaj zahtjev opravdan i da se mora naći način za provedenje ove nakane. Ovaj će se pušskoro naći. Nakon uredjenja posredovne trgovine (Kettelhändel), ustrojenja odbora za ustanovljenje cijena uslijedit će bezuvjetno maksimalne cijene za važne i potrebne obrtne proizvode. Bez toga se ne može govoriti o većoj produkciji.

Priposlano.

Stavno uredništvo Samoborskog lista!

u Samoboru.

Podpisati umoljavam da u prvi broj Vašeg cij. lista vratite sljedeću izjavu:

Povodom glasila koje se u opće po Samoboru šire najme, da je 5 vagona kukuruza za trgovišnu općinu Samobor doznačeno bilo „je izmišljena neistina“ kojom se samo zatim smjera da se u javnosti omraze pojedine ličnosti općinskog odbora.

Istini za volju mora se istaknuti, da sa strane aproviz. odbora redovito svaki četvrt godišta zamoljeno bilo 6-7 vagonah kukuruza, koji su i dobijeni, nu za III. četvrt nije 6 vagonah kako je dne 28. avibnja 1917. pravodobno puteni kr. kot. oblasti u Samoboru zamoljeno bilo doznačeno, već samo jedan vagon t. j. 100. q priposlano, od kojega je još putem 550. kg. nestalo. Uzrok tomu za Samobor kao i za sve druge općine navadja nadležna oblast svojim opisom od 13/7. tg. broj 7188./ 1917. da kukuruze u opće više nema, što neka služi ovakovima elementima koji šire neistine, za ravnanje.

Samobor, 29. srpnja 1917.

Za Aprovizacioni odbor
Josip Jug
trg. načelnik

Pripomena uredništva: Ovaj smo dopis primili i uvrštamo ga, nu ostajemo kod naše tvrdnje da cijela aprovizacija ne radi onako, kako bi to moralo biti. Javnost ništa nezna što se u tim sjednicama radi a onda je naravno, da dolase i razne vijesti u javnost, mi n. pr. znademo, da je već prije dva mjeseca zaključeno, da se uredi opć. mesnica, nu čini nam se, da g. načelnik nije u toj stvari ni jednog koraka do danas učinio. Kod posljednjeg sajma prodavani su volovi po 260 K po kg. žive vage, a uza sve to, meso je skupo. Neka g. načelnik prime energično stvar u ruke, pak se ne će trebati javnosti izpričavati. Mi ćemo i nadalje naše mnijenje kazati, bilo to kome pravo ili ne.

JEDAN VOLI . . .

Jedan voli . . . blago neizmjeno
da u zlatu kao sunce sja,
drugi voli da je moćan, silan,
da s' i miga bojiš njegova.
Jedan opet u ljepoti samo
vidi sreću, vidi slavu svu,
Jedan voli da se bogu molit
a ja samo tebe milenu.

St.

U ŠUMICI . . .

U šumici kraj potoka
Djevojčica mlada
Mirisnoga, poljskog cveća
Kitu je nabrala.

Otud ide mlado momče
Potoku se žuri
Jer ga noge nose sada
Onoj mladoj curi.

Ta ona ga jedva čeka
Već mu ruke širi
Da to svoje zaigralo
Srdašce umiri.

St.

Daje se na znajne

da zagrebački magistrat našemu sporučil je.

Prvič: Saki ki kaj ima friškoga cul-pajza, kakti, krumpera, bažula graha, buč i sega kaj na vrtu zraste, da bi ga taki v Zagreb odnesel i tam na pijacu jeftino prodal.

Drugod: Se ruške i breskve, jabuke i grozdje, da se takakajše donese,

Trećić se daje na znajne, da se nesme ze Zagreba niš odnesti, kaj bi bilo za pojedti, kajti se v Zagrebu ne sme biti gladen.

Gdo kaj ima a ne bi to napravil ali bi pak iz Zagreba kaj odnesel, bu hudo kašćigan i vrešt denjen

Sad ste čui ak se tega . . .
Vami posla mel nebom



VOZNI RED

Iz Samobora kreću vlakovi i to:

5⁴⁵ ujutru,
7¹⁵ ujutro,
9¹⁰ prije podne,
1¹⁰ poslije podne,
6 poslije podne (nedjeljom i blagdani),
7³⁰ na večer.

Iz Zagreba kreću vlakovi i to:

7¹⁰ ujutru,
11²⁵ prije podne,
2²⁵ poslije podne,
5³³ poslije podne,
9 sati navečer.

Vlakovi u 7¹⁵ jutrom iz Samobora i 5³³ popodne iz Zagreba ne primaju putne priljage niti košara, kao ni ovećih paketa.

Aprovizacioni odbor trgovišta Samobor traži praktičnog mesara koji je vješt u kupovanju stoke.

Takovi bi se imao odmah namjestiti us međusobno utanašene uvjete.

Reflektanti neka svoje pišmene prijave Aprovizacionom odboru trga Samobor uprave a mogu se i osobno prijaviti. Potrebne su avijedoube preoživota.

Samobor 30./7. 1917.

Za aprav. odbor
Josip Jug
trg. načel.

Zahvala.

Slavna Samoborska štediona darovala je Hrvatskom Sokolu u Samoboru 50 kruna na kojem daru se isti najtoplijije zahvaljuje.

Zahvala.

Samoborska štediona darovala je „Hrv. pjev. društvu Jeki“ K 50. - - na kojem daru društvo najljepše zahvaljuje.

Odbor.

Dobar kotač (Freilauf)

prodaje se dobrovoljno. — Upitati u tiskari.

Prešu

matu — za jabučnjak želim kupiti. Ponude uz cijenu molim na upravu lista.

Kotac

Želim kupiti. — Ponude uz veličinu i cijenu molim na upravu lista.

Rendez-vous Samoboraca u Zagrebu.

Svratište

„k, bobačkom rogu“

Elegantna restauracija. Izvrna kuhinja, dobro vino i pivo.

preporučuje svojim cijenjenim gostima
F Horvat svratištar.

Iznajmljuje se 1. rujna

savim novo uređjeni stan u 1 katu sastoji se iz dvije sobe, kuhinje i uzgredn h prostora u kući Smidhenova ulica br 5
Obavjest: razizemno lijevo u odvjetničkoj pisarni Dr. Oreškovića.

Alaun i Natr. thyosulfat
dok zal ha traie dobiva se u ljekarni Mirka Kleščića.



Sredstvo proti zatvorenju, tustilu i ulozima

STERNOV

moravsko gorko vrelo, blago i sigurno djelujuće sredstvo, te prema isporodjujućoj analizi najbolja gorka voda.

STERNOV pošta Sokolice kod Brna



Traže se 2 naučnika

za ilmaraki obrt, uz cijelu opskrbu. Upišati kod Julijane Tkalić. Gdjeva ul. ca, Samobor.

strojno pletivo žice.

Vlasnik Šandor Hajoš.

Telefon br. 6-38. Zagreb. Jakševa ulica 13

Izradba raznih ograda od žica, svakovrsnih američkih pruživih umetaka za krevete i t. d. Isto se tako primaju popravci svih strojeva te parnih kotlova.

Za solidnost posla jamčim.

Darujte
za ploču palih samoboraca.

Izvolite pregledati izloge.

Najprikladniji darovi
za svaku zgodu!

IVAN HUBALEK urar i draguljar

SAMOBOR, glavni trg (kraj ljekarne).

Popravci obavljaju se brzo i točno.

ure,
zlatu,
srebro,
briljanti

Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici

Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.

Fine vunene i svilene tkanine.

Veliko skladište fine svile, fantastične tkanine po najnovijem stilu, engleskih tkanina za kostime, flanela za bluze i kućne haljine te raznih podetava i berhenda.

Muško i žensko rublje kao i posteljina.

Veliko skladište pamučne i platnene robe, stolnog rublja, garnitura za kavu, vezene garniture za krevete i pokrivača od flanela, sagova, zavjеса i tkanina za pokućstvo.

Uzorke kao i pošiljke preko K 20 — šaljemo franko.

6 fillra



6 fillra

Najbolji cigaretni papir sadašnjosti je

„**GOLUB**“

Jedini hrvatski proizvod.

Zdraviju neškodljiv.

Dobije se svuda. — Stoji samo 6 fillra.

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira
U ZAGREBU.

6 fillra



6 fillra

STAKLANA FRANZ, Zagreb, Jelačićev trg 7.

Trgovina na malo i na veliko. — Telefon br. 22-42.

Krasne moderne čaše. Elegantne kristal garniture, najnoviji proizvod.

Prikladni darovi za svaku zgodu kao:

čaše i boce sa hrvatskim narodnim grbom i trobojkom. Majolika čuture u narodnom slogu. Nippos figure iz glasovitih tvornica. Električne i petrol. svjetiljke i lampasi.

Specijalne skladište za bakteriol. i fizikalne potrebitine.

Staklenke za odpravu dejetata u propisnim drvenim kutijama.

